

COMMUNICATION FINANCIÈRE

RÉSULTATS AU 31 DÉCEMBRE 2016

UN SIGNE UNE EXIGENCE

CFG BANK

PLAN DE DEVELOPPEMENT 2016 - 2020 : Une première année d'activité en ligne avec les objectifs

Le Conseil d'Administration de CFG Bank s'est réuni le 9 mars 2017, pour examiner l'activité de la Banque et du Groupe en 2016 et arrêter les comptes au 31 décembre 2016.

PRINCIPAUX INDICATEURS CONSOLIDÉS (En millions de dirhams)



UNE PREMIÈRE ANNÉE 2016 SATISFAISANTE

2016 : première année d'activité positive, qui s'inscrit dans le cadre du plan de développement stratégique 2016 – 2020 de CFG Bank, et conforme aux prévisions.

Elle a permis de conforter le Business Modèle de la Banque, axé sur un dispositif multicanal avec, entre autres, un réseau d'agences optimisé et de dernière génération, des GABs intelligents et performants, ainsi qu'une nouvelle génération de banquiers experts et formés, assurant une relation privilégiée avec les clients dans la durée.

A cet égard, et conformément à sa stratégie de développement, CFG Bank a ouvert 4 nouvelles agences en 2016, dont un siège régional à Rabat, pour porter son nombre d'agences « Retail » et « Banque Privée » à 7 à fin décembre 2016, avec un objectif de 12 agences d'ici fin 2017. Elle a également étoffé son réseau de GABs à 25, notamment à travers des partenariats avec des réseaux de distribution et centres commerciaux.

La promesse de la banque, principalement axée sur la qualité de service et l'innovation, a également trouvé un écho très favorable auprès d'une clientèle exigeante de particuliers et d'entreprises et permis une croissance soutenue des dépôts et des crédits.

L'année 2016 a connu notamment le démarrage par CFG Bank des crédits immobiliers et crédits entreprises avec des offres sur mesure, le lancement du 1^{er} compte sur carnet à taux progressif garanti au Maroc, ainsi qu'un nouveau produit d'Assurance Santé Internationale.

à 2.431 MDH au 31 décembre 2016, avec une part de dépôts à vue en nette amélioration et représentant 30% des dépôts.

Les prêts et créances sur la clientèle ont quant eux connu une évolution de 120% (+681 MDH) et s'élevèrent à fin décembre 2016 à 1.248 MDH.

Métiers de banque d'affaires : des résultats en hausse

Les métiers de banque d'affaires ont connu une bonne année 2016 avec un PNB et des résultats en amélioration.

La gestion d'actifs a consolidé sa part de marché, avec un actif à plus de 13 milliards de DH, en progression de près de 2 MMDH.

L'intermédiation en actions a profité de la performance favorable du marché actions pour augmenter ses volumes, avec une part de marché sur le marché hors blocs de plus de 14%.

Le métier Corporate Finance a conduit plusieurs missions de conseil, de placement privé et de fusion pendant l'année 2016, et est notamment intervenu en tant que conseil dans le cadre de l'opération d'augmentation de capital de Lafarge Ciment par fusion absorption de Holcim Maroc.

Le résultat net consolidé part du groupe s'établit à (61) MDH au 31 décembre 2016, contre (98) MDH en 2015, soit une réduction de 38% des pertes. Ce résultat reflète principalement les charges liées au lancement de l'activité de banque commerciale, et est conforme aux prévisions du plan stratégique de développement, dans lequel les charges seront entièrement couvertes pour la croissance de l'activité.

RENFORCEMENT DES FONDS PROPRES

CFG Bank a effectué au cours du 2^{ème} semestre 2016, une augmentation de capital de 300 millions de dirhams, destinée à consolider son bilan et à financer le développement de ses nouvelles activités bancaires. Au 31 décembre 2016, les fonds propres consolidés de la banque s'établissent à 473 MDH.

PERSPECTIVES 2017

Les perspectives 2017 s'inscrivent dans le cap du plan stratégique 2016-2020, qui prévoit la poursuite du développement du business modèle de CFG Bank, autour de l'innovation technologique et de la qualité de service, ainsi que de la conquête clients et la distribution de crédits et de dépôts.

COMMUNICATION FINANCIÈRE

Contact analystes : Salim Rais - Directeur Financier

Email: s.rais@cfgbank.com

Téléphone : 05 22 48 83 95

FORTE CROISSANCE DES PRINCIPAUX INDICATEURS CONSOLIDÉS

Les comptes 2016 reflètent principalement la forte progression de l'activité, tant sur le plan des métiers de banque d'affaires, que sur le plan de la distribution de crédits et collecte de dépôts.

Ainsi, le PNB consolidé enregistre une forte hausse de 126% (+75 MDH) pour s'établir à 134 MDH à fin 2016, en ligne avec les objectifs du plan stratégique de développement.

Activité bancaire : Dépôts et crédits en nette progression

Le total bilan s'établit à fin 2016 à 3.206 MDH et affiche une progression de 1.190 MDH, illustrant le développement des dépôts et crédits clientèle.

Ainsi les dettes envers la clientèle ont cru de plus de 63% (+936 MDH) pour s'établir